Wielomiany
ZADANIE 1

ZADANIE 2
[image: image1.jpg]Réwnanie x°*+9x=0

A nie ma pierwiastkéw B.ma jeden pierwiastek
ma dwa pierwiastki D. ma trzy pierwiastki





ZADANIE 3
[image: image2.jpg]Darne s3 wielomiany W(x)=x+32" +x-111 V(x)= x> +32% +1. Stopieft

wielomianu 7 (x~ V(x) jest réwny
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ZADANIE 4
[image: image3.jpg]Tloczyn wielomianéw W(x)=-32" +6 i P(x)=2x" — 62" +4jest

wielomianem stopnia
A2 B.3 cs D.6




ZADANIE 5
[image: image4.jpg]Liczba 2 jest pierwiastkiem wielomianu Wix)=x"+ax® +6x—4
Wapdiczynnik a jest réwny
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ZADANIE 6
[image: image5.jpg]Dane s3 wielomiany Wix)=3x"—2x , Vixi=2x"+3x

Stopiert wielomianu ¥(x).¥(x) jest réwny:

A6 B.5 c.4
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ZADANIE 7
[image: image6.jpg](2
B[ 2x*

Okredl stopieft jednomianu y =

A.jednomian stopnia dwunastego
B. jednomian stopnia czterdziestego ésmego
C. jednomian stopnia szesnastego

D. jednomian stopnia drugiego




ZADANIE 8
[image: image7.jpg]Pierwiastkami réwnania 2x° —82% +8x= 0 s liczby:

Ax=0x=2%=-2 C.;=0z5=2
B.x=-2.x,=2 D.x=07x=





ZADANIE 9
[image: image8.jpg]Liczba pierwiastkéw wielomianu W (x)= 2{x* +4)x~3) jest réwna

A4 B. 3 ci2 D. 1




ZADANIE 10
[image: image9.jpg]Iloczyn pierwiastkéw réwnania (x—4iix+2ix—5ix* +9/= 0 wynosi

A 360 B.40 C.-40 D. 360




ZADANIE 11
[image: image10.jpg]Rozwigzaniami réwnania x° + 2x* = 18+ 9x s3 liczby:

A-3,-22 B.-3,-23 C-2,3 D.-3,2




ZADANIE 12
[image: image11.jpg]Dane s3 wielomiany: W (x)= 3x+1 oraz ¥ix)=22°, Wielomian

W(x)-Vi(x) jest réwny:

A 2x’—6x* 422" B. 22° 62" +22° C. 227 +3x+1D. 2x° +6x* 4227




ZADANIE 13
[image: image12.jpg]Wyrazenie (x-2y)(x® +22y+4y? | jest réwne:

A (x-2yf B 2£+87 C. 2-8° D (x+2y)f




ZADANIE 14
[image: image13.jpg]Stopieft wielomianu W (x) = (x— 1 (2x +1){42* -3 jest réwny:

A5 B. 6 cs D. 4




ZADANIE 15
[image: image14.jpg]Wekaz réwnanie, ktére nie ma rozwigzania

A P+xt=-12x Bzl +5)=0 C





